



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA

NR. 10486 / 27.09.2016

**Decizie de emiteră a autorizației integrate de mediu  
nr. 2564 din 27.09.2016**

Urmare a cererii adresate de către S.C. FERAL S.R.L, cu sediul în județul Tulcea , municipiul Tulcea , str.Taberei nr 2, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Tulcea cu nr.13943/18.11.2014, in baza H.G. nr.1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, Legii nr. 226 din 15 iulie 2013 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 164/2008 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006 cu modificările și completările ulterioare ,a Legii nr.278 din 24 octombrie 2013 privind emisiile industriale și a Ordinului nr.818 din 17 octombrie 2003 pentru aprobarea Procedurii de emiteră a autorizației integrate de mediu,cu modificările și completările ulterioare,Agenția pentru Protecția Mediului Tulcea

**D E C I D E**

Emiteră autorizației de mediu pentru activitatea prevăzută în Anexa 1 la Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale,la punctul:

**-2.5. Prelucrarea metalelor neferoase:**

**a) producerea de metale neferoase brute din minereuri, concentrate sau materii prime secundare, prin procese metalurgice, chimice sau electrolitice**  
cu punctul de lucru în mun.Tulcea, Strada Taberei nr 2

**Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:**

1. Activitatea desfășurată de operator asigură conformarea cu cerințele europene și normele legale,în vigoare, privind protecția mediului ,după cum urmează:

-au fost asigurate măsuri de prevenire eficiente a poluării ,în special pentru aplicarea celor mai bune tehnici disponibile;

-au fost luate măsuri care să asigure că nu va fi cauzată nici o poluare semnificativă a factorilor de mediu;

-au fost luate măsuri pentru prevenirea generării deșeurilor

- se aplică utilizarea eficientă a energiei;

- au fost luate măsuri necesare pentru prevenirea accidentelor și limitarea consecințelor acestora;

- au fost luate măsuri necesare, în cazul încetării definitive a activităților, pentru evitarea oricărui risc de poluare și pentru aducerea amplasamentului și a zonelor afectate într-o stare care să permită reutilizarea acestora.

2.Decizia a fost luată în urma verificării documentației depuse, a amplasamentului societății, în urma consultării publicului și a autorităților/instituțiilor publice competente, membre ale Colectivului de Analiză Tehnică,respectiv: Instituția Prefectului Județului Tulcea, Consiliul Județean Tulcea, Primăria Municipiului Tulcea, Garda Națională de Mediu – Comisariatul Județean Tulcea, Sistemul de Gospodărire a Apelor Tulcea, Administrația Rezervației Biosferei Delta Dunării, Direcția de Sănătate Publică Tulcea, Direcția Silvică Tulcea, Inspectoratul Teritorial de Muncă Tulcea, Inspectoratul pentru Situații de Urgență "Delta" al Județului Tulcea, Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Tulcea, S.C. Aquaserv S.A. Tulcea, Direcția Județeană pentru Cultură Tulcea.

APM Tulcea a prevăzut în autorizația integrată de mediu, obligația titularului de a efectua măsuratori periodice cu privire la calitatea factorilor de mediu ,conform prevederilor Legii nr 278/2013 privind emisiile industriale.

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA

Str. 14 Noiembrie, Nr.5, Loc.Tulcea,

E-mail:office@apmtl.anpm.ro; Tel:0240510620,0240510622, 0240510623; Fax: 024051062



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TULCEA

APM Tulcea a asigurat și garantat accesul liber la informație al publicului și participarea acestuia la luarea deciziei în procedura de autorizare din punct de vedere al protecției mediului astfel :

-solicitarea privind obținerea autorizației de mediu a fost mediatizată prin anunțuri publice apărute în ediția ziarului local Obiectiv ,în intervalul 19.11-02.12.2014 și prin aparițiile în media locală și la Primăria Tulcea în data de 18.11.2014

- documentația de susținere a solicitării de emitere a autorizației integrate de mediu a fost accesibilă pentru consultare de către publicul interesat ,la sediul și pe site-ul APM Tulcea,pe toată perioada derulării procedurii de reglementare ;

- a fost organizată dezbaterea publică la sediul societății și mediatizată dezbaterea publică în ziarul Obiectiv și la Primăria Tulcea în data de 05.03.2015

**Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ:**

Conform art. 25 din Legea 278/2013 privind emisiile industriale :

„ (1) Orice persoană care face parte din publicul interesat și care are un interes legitim sau se consideră lezată într-un drept al său se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a contesta, din punct de vedere procedural sau substanțial, deciziile, actele sau omisiunile care fac obiectul participării publicului, prevăzute de prezenta lege, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare, și fără a aduce atingere altor prevederi legale.

(2) Prevederile alin. (1) nu exclud căile de atac prealabile în fața unei autorități administrative, printr-o procedură gratuită, rapidă, echitabilă și corectă.

(3) Deciziile autorității competente pentru protecția mediului responsabile cu emiterea autorizației integrate de mediu/autorizației de mediu cuprind prevederi referitoare la căile de atac administrative și judiciare.

Conform art. 44 și 45 din Ordinul MAPAM nr.818 din 17 octombrie 2003 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației integrate de mediu,cu modificările și completările ulterioare:

„ *Litigiile generate de emiterea sau de respingerea, revizuirea, suspendarea ori anularea autorizației integrate de mediu se soluționează potrivit Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare”.*

„Litigiile generate de nerespectarea participării publicului la procedura de emitere a autorizației integrate de mediu se vor soluționa în instanță prin depunerea unei sesizări în termen de 30 de zile de la data luării deciziei de eliberare a autorizației integrate de mediu.”

/ DIRECTOR EXECUTIV  
Chim.MIRELA AURELIA RAICU

SEF SERVICIU

AVIZE ,ACORDURI ,AUTORIZATII

Ing .CAMELIA MICU

Nr AAA 3235/27.09.2016

